Spolupracujeme s naším zřizovatelem.

Pan starosta Václav Surman požádal žáky naší školy o vypracování návrhů na dětské hřiště, které by mělo být vybudované v Bořeticích za bytovkami. Návrhy dětí mohly být provedeny formou kresby, staveb z kostek (tyto stavby byly vyfotografovány - viz fotogalerie) či slohových prací.

Věříme, že práce našich žáků přispějí k získání finanční dotace na vybudování dětského hřiště.

UKÁZKY SLOHOVÝCH PRACÍ ŽÁKŮ 2. TŘÍDY:

NAŠE NOVÉ HŘIŠTĚ

Doufám, že naše nové hřiště bude dost velké. Byl bych rád, kdybych si tam mohl zahrát i paintball. Rád si hraji na vojáky a na paintballu je to jako v boji. Také by se mi líbil plážový volejbal. A protože moc rád šplhám, tak by tam také mohla být lana, provazové žebříky nebo horolezecké zdi. Už se těším, až to bude.

David Matějovič, 2.třída

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Na dětském hřišti bych chtěl šplhací lano. Taky by tam mohl být tobogán. Pro větší kluky by se hodila skateboard dráha. Pro malé děti by tam mělo být pískoviště, houpačky a skluzavka. Pro maminky lavičky.

Stanislav Pazderka, 2. třída

NAŠE HŘIŠTĚ

Na našem hřišti bych si přála mít pískoviště s hračkami a se skluzavkou. Taky bych tam chtěla kolotoč s prolézačkami. O kousek dál by mohl být bazén plný vody, abychom si mohli po dnu plných her zaplavat. 

Alžběta Újhelyiová, 2. třída

HŘIŠTĚ

Na novém hřišti bych si přála, aby tam byly velké dlouhé skluzavky a houpačky. Také barevné prolézačky a velké pískoviště. Taky velká trampolína, branky na fotbal a dráha na bruslení. Až to všechno bude hotové, tak se tam budu hrát se svými kamarádkami.

Martina Sadílková, 2. třída

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Na nové hřiště se těším. Určitě tam bude trampolína, houpačka, klouzačka, prolézačka a třeba i domeček na schování před deštěm. Na hřiště chodím moc rád. Můžu si tam hrát s kamarády, ale i sám. Jedno takové mám kousek od domu. Vyhrají si tam malé i velké děti.

David Mazal, 2. třída

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Na dětském hřišti bych chtěla skluzavku. Dále bych tam uvítala pískoviště a také houpačku. Určitě by na hřišti měly být prolézačky, lavičky a světla. Chtěla bych, aby si na hřiště mohly chodit hrát všechny děti z Bořetic, hlavně moji kamarádi.

Daniela Dofková, 2. třída

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Na dětském hřišti bych si chtěla hrát s kamarády. Ráda bych tam měla trampolínu, kde můžeme skákat. Líbil by se mi dřevěný domeček s provazem na lezení a se skluzavkou. Také by tam měly být houpačky, prolézačky a kolotoč. Byla bych ráda, kdybych se mohla koupat v bazénku. Kolem hřiště bych nasadila květiny a stromky.

Tereza Šnajdrová, 2. třída

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Přál bych si, aby u nás v Bořeticích byla na dětském hřišti horolezecká stěna. A ještě by se mi líbilo, kdyby tam byl postavený strašidelný dům. Pro malé děti houpačky, prolézačky a pískoviště. Po škole bych tam s kamarády hrával fotbal na malé branky. Moje sestra Terezka chce zase trampolínu a skluzavku.

Kryštof Petrásek, 2. třída
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