K trasám dát i plakát
Trasy hodových průvodů

Neděle 5. srpna
Sraz chlapců v hospodě. Odtud průvod vyjde kolem kulturního domu na hlavní silnici směrem na Kobylí. U jednoty se zatočí doprava do ulice, kde bydlí starosta a půjde se k 1. stárce (Lenka Kubíková). Odtud průvod půjde zpět k Jednotě, přes hlavní cestu ke 2. stárce (Miroslava Grůzová). Dále pak půjde dolů k Mlýnu, dále pak ulicí kolem Strakových k nádraží. Pak nahoru kolem Habřinů k hospodě. Odtud kolem školky ke škole. Potom dolů kolem Petráskovýho (bývalý starosta). Na první křižovatce dole na hlavní a odtud po hlavní silnici ke kulturnímu domu a na sólo.

Pondělí 6. srpna
Sraz chlapců v hospodě. Odtud vyjde průvod dolů kolem pekárny ke 2. stárce (Miroslava Grůzová). Odtud kolem Pilarčíka na hlavní, dále na křižovatku u kulturáku. Potom dědinou ke 3. stárce (Michala Bystřická). Potom zpět ke Floriánku, kde průvod zatočí doleva a půjde směrem na bytovky. Tam se průvod otočí a půjde ulicí směrem k autobusovému nádraží, kde u Herůfků zatočí doleva. Potom projde kolem Poláků a půjde na hlavní. Pak se průvod dá po hlavní k letadlu, kde na poslední křižovatce se dá doprava a půjde ulicí kolem Burešů nahoru až ke škole, kde zatočí do Jericha. Potom dojde na hlavní, kde zatočí ke kulturáku a půjde na sólo.

Úterý 7. sprna
Sraz chlapců v hospodě. Odtud průvod vyjde rovnou kolem kulturního domu dědinou ke 3. stárce (Michala Bystřická). Dále pak půjde nahoru k Vrbici, zpět dolů k Floriánku, kde zatočí doprava. Tudy půjde průvod k 1. stárce (Lenka Kubíková). Dále pak půjde průvod přímo kolem Pilarčíka ke 2. stárce (Miroslava Grůzová). Potom se průvod vrátí zpět na hlavní, kde se dá doprava směrem k Pavlovicím. Poté na křižovatce pod autobusovým nádražím se dá průvod doprava a půjde nahoru až ke kostelu a k parčíku u fary. Dál se dá kolem staré hasičské zbrojnice dolů až k Hemplom, odtud „žabím klzem“ dolů, kde se pak dá do ulice pod pekárnou. Dojde k pekárně, tam zatočí nahoru k Trojakom a poté dolů na sólo.

