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TISKOVÁ INFORMACE 
	zajištění veřejné dopravy na území jihomoravského kraje po dobu konání stávky dne 16. června 2011


Podle sdělení Koalice dopravních odborových svazů by ve čtvrtek 16. června 2011 od 00:00 do 24:00 hodin měla probíhat stávka ve veřejné dopravě. Přinášíme souhrn informací týkající se předpokládaného zajištění provozu veřejné dopravy na území Jihomoravského kraje mimo město Brno:
· Dle aktuálních informací v době stávky nebudou provozovány železniční spoje Českých drah, a s. a do stávky se rovněž zapojí řidiči Dopravního podniku města Brna.
· V provozu budou všechny spoje a linky IDS JMK, které provozují regionální autobusoví dopravci. To znamená, že prakticky všechny regionální autobusové linky s číselným označením vyšším než 100  budou v provozu a pojedou podle jízdních řádů. 
· Jihomoravský kraj si uvědomuje potřebnost dopravního spojení do zaměstnání a škol. Proto ve spolupráci s koordinátorem IDS JMK – společností KORDIS JMK a Českými drahami zajistil alespoň minimální náhradní autobusovou dopravu na trasách, kde k vlakům neexistuje alternativa ve formě jiných autobusových linek. Podařilo se zajistit 64 autobusů, které částečně nahradí některé chybějící vlakové spoje v nejdůležitějších směrech. Pro alespoň částečnou  náhradu vlaků na všech vlakových linkách by však bylo zapotřebí minimálně 150 vozidel.
· Minimální náhradní spoje za vlakové linky pojedou po následujících trasách:

· za vlaky S3 v úseku Tišnov – Kuřim – Brno
· za vlaky R5 a S3 v úseku Hodonín – Břeclav – Brno

· za vlaky S2 v úseku Letovice – Blansko – Adamov – Brno

· za vlaky S2 v úseku Křenovice – Sokolnice – Brno

· V běžném pracovním dni vlaky z hlavního nádraží v Brně denně cestuje přes 25.000 cestujících. Ve třech vybraných směrech, kde bude zajištěna minimální náhradní doprava cestuje denně přes 15.000 cestujících. Ve špičce to představuje cca 2500 – 3000 cestujících za hodinu. Nabídnuta bude kapacita kolem 1300 - 1500 cestujících. 

· Pro každý z uvedených směrů bude existovat několik variant tras. Doporučujeme cestujícím seznámit se s trasami jednotlivých spojů! Autobusy budou označeny speciálními tabulemi s číslem linky, trasou a směrem jízdy.
· Mimo výše uvedených směrů není možné náhradu vlaků zajistit. Ve většině případů však existují alespoň částečné alternativy stávajícími autobusovými linkami IDS JMK.
· Jihomoravský kraj a společnost KORDIS JMK, spol. s r.o. upozorňují cestující, že v době stávky: 
· návaznost regionálních autobusových linek na linky městské dopravy v Brně a na železniční linky v rámci Jihomoravského kraje bude pouze v minimálním rozsahu,
· mohou vzhledem ke stávce na železnici vzniknout kapacitní problémy na regionálních autobusových linkách IDS JMK,

· vzhledem k intenzitě provozu na silničních komunikacích mohou vznikat zpoždění jednotlivých spojů, což může mít dopad do některých vzájemných návazností regionálních autobusových linek IDS JMK,
· z důvodu průjezdu velkého počtu autobusů náhradní dopravy projíždějících kolem hlavního nádraží v Brně není možné garantovat časy odjezdů uvedené v jízdních řádech. 
· Kompletní jízdní řády, plánek odjezdů od hlavního nádraží v Brně a další informace jsou uvedeny na webu www.idsjmk.cz. O aktuální situaci ve městě Brně budou cestující informováni na www.dpmb.cz. 
· Veškeré dotazy na zajištění spojení týkající se regionální dopravy adresujte prosím na email:  info@kordis-jmk.cz.
· Od středy 15. června 2011 bude posílena informační linka IDS JMK tel. 5 4317 4317, kde cestující mohou získat informace o náhradní autobusové dopravě  
Dne:  15. 06. 2011
Zpracoval: KORDIS JMK, spol. s r. o.

Přílohy:

· schéma vedení linek a tras náhradní autobusové dopravy za vlaky

· schéma odjezdů autobusů od hlavního nádraží

· popis tras jednotlivých linek 

· jízdní řády linek náhradní dopravy

· vzor informační tabule se směrem jízdy 
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