Trasy hodovních průvodů
Neděle 3. srpna

Chlapci vyjdou z hospody kolem kulturního domu a budou pokračovat směrem k 1. stárce (Lenka Vojtěšková), u níž budou čekat krojovaná děvčata. Zde si stárci vyzvednou své stárky a sklepník sklepnici. Od stárky se půjde uličkou „Bauerovou“ nahoru kolem školy, „Jerichem“ dolů kolem autobusové zastávky, „Humnama“ na konec ulice a kolem Floriánku na sólo. 

Pondělí 4. srpna

Chlapci vyjdou z hospody kolem školky k 2. stárce (Kateřina Dufková). Zde budou čekat krojovaná děvčata. Půjde se kolem Hemplového ke sklepnici (Miluše Jakubcová), kde bude čekat i 1. stárka. Od sklepnice k pekárně a doleva „Chalůpkama“. Dále „Žabím klzem“ nahoru a ulicí dolů k vlakovému nádraží, kolem „Mlýna“ nahoru, směrem ke křižovatce na ulici „Hlavní“ na Velké Pavlovice kolem kulturního domu na sólo. 
Úterý 5. srpna

Chlapci vyjdou opět z hospody. Projdou kolem pekárny po „Hlavní“ kolem kulturního domu ke sklepnici (Miluše Jakubcová), u níž budou čekat krojovaná děvčata. Od sklepnice dolů na „Hlavní“ ulici k 1. stárce (Lenka Vojtěšková), vyjdou na ulici „Záhumenice“ kolem bývalé šrotovny k autobusové zastávce „Jerichem“ k 2. stárce (Kateřina Dufková), pokračuje se směrem dolů k Hemplovému „Žabím klzem“ a ulicí „Chalůpky“ nahoru, kolem prodejny nábytku Pilarčík k Jednotě pokračujíc až k Vrbici a zpátky kolem Floriánku na sólo. 
