Rodák z Bořetice,  

 bojovník za svobodu chce zbytek života strávit v rodných Bořeticích.

Starosta obce Bořetice Václav Surman bude na veřejném Zastupitelstvu obce v úterý 29.9.2009 v 19hod. bojovat, aby politický vězeň Oldřich Jedlička, který strávil 3 roky v koncentráku a 12 let v komunistickém lágru na uranu v Jáchymově se mohl do rodných Bořetice vrátit ( při první žádosti v roce 2005 mu nebylo vyhověno i když sliboval připsat na účet obce celý jeden milión korun ). Rada obce mě podpořila a jsem přesvědčen, že tak učiní i všichni zastupitelé.   
Oldřich Jedlička se narodil 10. února 1922 v Bořeticích na Břeclavsku. Po ukončení povinné školní docházky se vyučil zedníkem a protože měl na víc, odešel ještě před vyhlášením Protektorátu v roce 1939 do Brna, kde začal studovat na nižší průmyslové škole. Jako většina mladých lidí, věnoval se ve volných chvílích, i pan Jedlička sportu. Byl nadšeným Sokolem, vlastenecké cítění v něm v oněch kritických letech vzbudil a utvrdil po příchodu do Brna pan Petr Křivka  z  Nového Lískovce, bývalý legionář a národní socialista. Ten po příchodu nacistů využíval svého povolání železničáře a napomáhal k útěku do zahraničí lidem pronásledovaným Němci. Petr Křivka se stal pro mladého Oldřicha záhy životním vzorem. Náklonnost pojal Oldřich však i k dceři Petra Křivky Boženě, která se později stala i jeho životní partnerkou. Do své činnosti brzy P. Křivka zasvětil i O. Jedličku v němž kromě již zmíněného českého vlastenectví vypěstoval i nenávist proti nacistické totalitě. V roce 1940 je nucen do zahraničí uprchnout i P. Křivka a jeho manželka s dcerou se stávají rukojmím gestapa. Přišel rok 1942 a Oldřich Jedlička jako ročník 1922 byl totálně nasazen do Říše, do závodu BMW do Fankfurtu nad Mohanem. Zde záhy mezi totálně nasazenými vzniká skupina s mezinárodní účastí s cílem škodit Říši. Za poslech londýnského rozhlasu a šíření letáků vyzývajících k sabotážím je sledován gestapem. Na poslední chvíli se pokouší prchnout do Itálie a dále do Velké Británie, na útěku je však dopaden a dostává se do rukou gestapa ve Würzburgu. Přičiněním polské tlumočnice při výsleších je jeho obžalovací protokol natolik „vylepšen“, že mu hrozí trest smrti za velezradu. Protože odmítl protokol podepsat jako nepravdivý, byl odeslán do koncentračního tábora Flossenbürg. Flossenbürg byl táborem vyhlazovacím a většina vězněných Čechů, zde nosila označení červenými trojúhelníky politických vězňů nebezpečných Říši. Vězňové byli využíváni většinou na práci v kamenolomu a na blízkých stavbách. V březnu 1943 byl Oldřich Jedlička převezen do koncentračního táboru Dachau-Alach, kde pracoval v blízké továrně na výrobu leteckých motorů. Přitom se vyučil strojním mechanikem, ale vyučil se tako způsobům, jak práci nejúčinněji sabotovat. Sabotáže byly prováděny velmi promyšleně, za účasti vězňů odborníků SSSR, Polska, Francie i od jinud a řada z nich nebyla objasněna. Výprasky, týrání i popravy zde byly na denním pořádku. 
Přišlo jaro 1945 a spojenecká fronta  ze západu se blížila k hranicím Německa. To už nyní spoléhalo jen na svoje zázračné zbraně. Odborníci z koncentračních táborů byli vybíráni na speciální práce při výrobě raket. Mezi nimi byl i O. Jedlička. Transport se vydal pěšky směrem k hranicím s Rakouskem. S cílem v Innsbrucku, celou dobu pod hlavněmi samopalů příslušníků SS. Fronta se však blížila mnohem rychleji a tak transport byl přeměněn na transport smrti. Na osobní rozkaz Himmlera nesměl nikdo z transportu padnout do rukou spojenců. V městečku Pfronten se podařilo O. Jedličkovi spolu se dvěma spoluvězni lstí uprchnout, část transportu však byla za městečkem postřílena. Útulek prchajícím vězňům, poskytly rodiny místních obyvatel. Ve Pfrontenu také následujícího dne byli všichni přeživší vězňové osvobozeni čelními tankovými jednotkami Američanů. V Alpách však O. Jedlička pobyl ještě dva měsíce do konce května 1945 ve spojeneckých internačních táborech. Poté, vybaveni oblečením z kasáren německé armády se vraceli jak mohli nejrychleji domů. V případě pana Jedličky auty američanů do Plzně od tamtud vlakem do Prahy a dále do Brna. Díky svému „obleku“ byl O. Jedlička v Bílovicích u Brna málem zastřelen sovětskou hlídkou. Za pomoci místních obyvatel se s menšími potížemi dostal brzy do Brna. Pochopitelně, že první jeho cesta mířila k příbuzným, sourozencům, kteří žili v Brně a poté do Nového Lískovce, do bydliště budoucího tchána a ke své snoubence. Setkání s Petrem Křivkou, který se vrátil z Velké Británie jako člen osobní stráže prezidenta Beneše bylo více než srdečné. V prosinci 1946 se Oldřich Jedlička se svojí snoubenkou oženil, vstoupil do státních služeb jako zaměstnanec ČSD a postupně střídal různé železniční stanice. Petr Křivka v té době pobýval jako člen osobní stráže prezidenta v Praze. Tam také směřovaly časté návštěvy O. Jedličky. Politické klima již před únorem 1948 dávalo vnímavým jedincům najevo, že nedávná hitlerovská totalita bude brzy vystřídána totalitou novou. Lidé typu Petra Křivky začali budovat ilegální vojenské skupiny, zaměřené po únoru 1948 proti nastupující komunistické diktatuře. A protože byl P. Křivka vzorem O. Jedličkovi i nadále, byl do činnosti skupiny označené číselným kódem 9909 postupně zasvěcován. Skupinu 9909 tvořili většinou západní čsl. vojáci nekomunistického politického smýšlení. V roce 1948 – 1949 vystřídal O. Jedlička několik železničních postů, posledním byl Sokolov. Pro nezdravé prostředí musela jej manželka opustit a odjet do Brna, kde se brzy narodil manželům Jedličkovým syn. Pan Jedlička žádá o přeložení blíže k Brnu, je mu vyhověno a získává místo v Břeclavi. Ovšem bez možnosti ubytování. Opouští práci u ČSD a stává se tunelářem. Na rozdíl od úspěšných spoluvězňů z nacistických lágrů, nebyl O. Jedličkovi i přes opakované žádosti přiznán statut polického vězně. Po skončení války byl sice O. jedlička vyznamenán Pamětním křížem Za věrnost Svazu osvobozených politických vězňů a stříbrnou medailí Za zásluhy, doklady k přiznání tzv. paragrafu 255, tj. statutu politického vězně se opakovaně neznámo kde ztrácely. Této rehabilitace se dostalo panu Jedličkovi až v roce 1974! Na přelomu léta a podzimu 1949 byl zatčen Petr Křivka velitel skupiny 9909, nedlouho po něm byl zatčen i O. Jedlička. Za vinu mu bylo kladeno, že ač věděl o činnosti svého tchána, neudal ho. Obvinění bylo posléze rozšířeno tak, že byl změněno na velezradu a špionáž. V osobních dokladech vlastní O. Jedlička písemné pozvání z roku 1951 určené jeho manželce k soudnímu přelíčení, kde jak uvádí obhájce, prokurátor bude žádat trest smrti. Trest byl posléze zmírněn na 20 let vězení. Petr Křivka však byl k smrti odsouzen a popraven. Až do vlastního procesu v dubnu 1951 prošel O. Jedlička vyšetřovacími celami na Orlí ulici v Brně, ve Znojmě, a opět v Brně na Cejlu, po soudu byl odtransportován do věznice na Borech. Během výslechů v Brně se dostal O. Jedlička do rukou pověstnému vyšetřovateli Jarkovi Danieli z Brna, který svoji krutostí předčil zkušená gestapácká esa. Nezapomenutelný dojem vyvolaly i surové výslechy u referenta Lemona zv. Slunéčko v celách na Příční ulici. Ve věznici na Borech pobyl O. Jedlička jen do srpna 1951, následoval transport do koncentračního tábora nucených prací v Příbrami –Vojně  a Příbrami-Bitýzu. 10 let zde O. Jedlička fáral v uranových dolech jako lamač. Udělením milosti mu byl trest zkrácen o osm let. O tom, co dokáže na lidském organismu vyvolat otrocká práce v hlubinných dolech spojená s každodenním chronickým ozařováním ionizujícími paprsky uranu si laik těžko dokáže udělat představu. Poměry v táborech v mnohém připomínaly tábory nacistické, pokud se týkalo vztahů mezi vězni a jejich dozorci. V určitém směru byly i horší, pokud šlo o vězeňskou solidaritu narušovanou nebývalým počtem donašečů a konfidentů. Určitým oživením mezi vězni na počátku 50. let byla nová vlna odsouzených po strakonických čistkách, tentokrát však většinou z řad neúnosně zkompromitovaných pracovníků bezpečnosti, justice a KSČ. Částečná pocit satisfakce dával většině vězňů chuť k dalšímu životu. Později v polovině 50. let vyvolávali nejkřiklavější akty bezpráví vůči vězňům – horníkům, čas od času stávky. Většinou byly příčiny odstraněny a stávky zrušeny díky zásahům všudypřítomných sovětských poradců. V tomto již postalinovském období vsadili i sovětští experti na lidskost, jež při řešení problémů vězňů efektivněji a rychleji obnovila práci v dolech a tím i dodávky tolik potřebné uranové rudy pro sovětský vojenský průmysl. Po 12 letech je O. Jedlička propuštěn z koncentráku. Válkou a později zejména komunistickým vězením narušený rodinný život neměl naději na dlouhé trvání. V roce 1963 se sice manželům Jedličkovým narodil druhý syn, manželství se však záhy rozpadá. Problémy při hledání práce přivedly nakonec O. Jedličku k dobrovolnému návratu do Uranových dolů tentokrát v Dolní Rožínce. I oba synové pana Jedličky pocítili na své kůži, jak zlé je být synem „vlastizrádce a špiona“. Cesta k vyššímu vzdělání jim byla uzavřena – jeden se stal jako otec horníkem na Dolní Rožínce, druhý elektrikářem. V roce 1968 obdržel O.  Jedlička částečný invalidní důchod, avšak vzhledem k tomu, že práce v koncentračním táboře nebyla započítána pro důchod, musel dále pracovat jako zedník, n.p. Potraviny Brno. Převrat v roce 1989 přivítal pan Jedlička se stejnou nadějí jako většina bývalých politických vězňů z období komunistické totality. Průběhem rehabilitací však nebyl nadšen. Přes finanční odškodnění postrádá zcela po právu plnou rehabilitaci společenskou a politickou. Jako bývalý horník  s těžce poškozeným zdravím se pouští do boje s postkomunistickou byrokracií. 
